

■南开大学、中国社科院在我省招收“在职研究生”■免试入学,南京授课,颁发硕士学位

“上班族”也能报考研究生了!

很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位,但却因为已经走上工作岗位,没有时间和精力完成考研之路,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。而如今,这个梦想终于不再遥远,国内著名的南开大学、中国社科院研究生院等都已经开始在我省招收“在职研究生”,不必脱产,南京本地授课,毕业颁发国家正规硕士学位。

我省有数千名在职研究生成功申硕

笔者随后进行了多方采访,了解到在职研究生在我省已经招生多年,由于不影响工作,结业难度低,非常受在职人员欢迎。

某商业银行的赵主任就是其中的受益者。他坦率地讲:“自己学历不够,在提干、评职称时总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实,在职研究生帮了自己一个大忙。结业和申硕的难度都较低,自己顺利地拿到了硕士学位,在被提拔副行长的時候帮了大忙。”

工作、学习、交友两不误

经有关部门批准,南开大学、中国社科院研究生院等已经开始在江苏招收“在职研究生”,有大学本科学历、学士学位者,经过学校资格审核可免试入学。“在职研究生”每月安排1-2个周末授课,在职人员不必脱产即可完成学业。结业后,学员将获得与全日制研究生同样的硕士学位证书,在单位升职、加薪、评职称、读博时均可使用。

此外,这些名校的“在职研究生”之所以这么火爆,跟当下流行的校友人脉资源也很有关系。通过加入名校校友网络,接触到行业内各类精英,为将来的事业打下重要的人脉基础。

重点推荐院校(一):南开大学

专家介绍,南开大学是我国顶尖的名牌大学,其研究生学历可谓金字招牌。本次招生为金融学、劳动经济学(人力资源管理)、企业管理、会计、行政管理、应用心理学六个专业,每个专业计划招收30人。由于授课多为知名教授、博导,且多为全国统一考试大纲编委或阅卷成员,因此南开大学教学内容紧扣考点,申硕通过率极高。

招生电话:025-84773732
地址:南京市新街口汉中中路8号金轮国际广场1915(新街口金鹰对面)
网上亦可咨询:www.nankaiedu.com

重点推荐院校(二):中国社科院研究生院

中国社会科学院由中央直接领导,与教育部同级,是中国人文社会科学最高学术机构,是党中央、国务院的思想库、智囊团。中国社科院研究生院是中国人文社会科学领域排名第一的研究生院,社会认可度极高,校友网络遍布中央部委、党政机关。本次在南京主要招收政治学(公共管理)、民商法、经济法、国民经济学等王牌专业,申硕通过率位居全国前列。

招生电话:025-66661152
地址:南京市新街口中山南路49号商贸世纪广场26层(地铁新街口站13号出口)
网上亦可咨询:www.shekeyuan.org

随着加拿大投资移民门槛的提高,不少移民申请人将目光转向西班牙。据悉,在西班牙购买10万欧元以上的房产,3-6个月后全家三代人可获该国居留权。该移民项目门槛低,对申请人无语言,无学历,无年龄要求。

80万人民币西班牙购房 一家三代人同获西班牙居留权

定居西班牙首选巴塞罗那,孩子可以接受西班牙语及英语教育。西班牙语是世界第二大语言,西班牙语在19个国家为通用语言,全世界有4亿多人口说西班牙语,为联合国六大语言之一。

巴塞罗那是西班牙第二大城市,在西班牙具有主要的经济地位。也是西班牙最重要的贸易、工业和金融基地。全市面积91平方公里,市区人口约160万,若连同外围地区为400万,仅次于首都马德里,也是世界上人口最稠密的城市之一。

巴塞罗那位于西班牙的东北部,其官方语言是西班牙语。巴塞罗那是加泰罗尼亚的港口城市,是西班牙最重要的贸易、工业和金融基地。巴塞罗那港还是地中海沿岸最大的港口和最大的集装箱集散码头,巴塞罗那是全国最大的综合性港口。

巴塞罗那是加泰罗尼亚文化的发祥地,同法国的文化和语言发展渊源颇深。

有教会大学和加泰罗尼亚医学院等高等院校。市内多博物馆,有加泰罗尼亚艺术博物馆、毕加索博物馆、历史博物馆、自然博物馆等20余所。是西班牙开办印刷所的第一个城市,也是欧洲发行报纸的第一个城市。

巴塞罗那公共交通非常方便,地铁四通八达,公共汽车很少有拥挤现象。城里有丰富多彩的娱乐活动,包括歌剧、芭蕾舞和许多精彩的音乐会。本地的剧场上演戏剧、轻歌剧和音乐喜剧。电影很受欢迎,但多数影片是用西班牙语配音的,北美洲研究院每周放映一次英语电影,还有许多其他美术展览和音乐演出。

巴塞罗那普拉特机场为国际机场,到欧洲各地的航班都非常方便。国内目前没有直达巴塞罗那的航班,需要在欧洲其他国家转机。巴塞罗那的飞机场位于市中心的西南方,离市中心13公里。在巴塞罗那和超过30个国际城市之间有每日的直达航班。

链接

伊恩公司是公安部批准的合法营业的移民公司,伊恩公司连续多年获得“3·15最诚信移民公司”称号。伊恩公司也是国内最大的移民公司之一,不论是签约率还是成功率,始终位于业内榜首,百闻不如一见。2013年4月21日下午2点在新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店九楼钟山厅有西班牙、加拿大专场讲座。

伊恩移民

www.ianvisa.com

公安部获准移民资质

西班牙 加拿大移民讲座

时间:2013年4月21日下午2点 地址:新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店九楼钟山厅

预约电话:025-84798999



西班牙移民

- 西班牙80万人民币起购房移民(10万欧元起)
- 一家三代人同时获得居留权
- 孩子接受西班牙语及英语教育
- 西班牙语为世界第二大语言
- 居住巴塞罗那,享受阳光,享受生活,呼吸清新的空气
- 巴塞罗那为世界著名的海滨城市,夏天最热24度,冬天最冷12度,四季如春
- 观赏世界足球明星巴塞罗那队梅西进球

(国内第一家获得西班牙及中国大使馆认证的公司)



加拿大移民

- 加拿大多伦多快速移民一年左右拿绿卡
- 无需考察、无需面试、无需证明资产来源
- 加拿大爱省移民10万加币保证金直接拿绿卡
- 加拿大纽省移民7.5万加币保证金直接拿绿卡
- 加拿大萨省移民7.5万加币保证金直接拿绿卡
- 加拿大教育移民,34周岁以下,雅思5.5分,大大专以上学历一年研究生证书,一年工作(我公司负责包找到真实工作),半年移民,2年半拿绿卡